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1 JIPOXOEXH OMOXHMON- ETEPOXYHMON

e opoonpovg kdve tpdcsheon kot BAlm to Ko1vd Tovg TPOSN O
Ye g1epOOTMUOVG KAve apaipeomn kot BAlm To Tpoonud Tov HeEYOADTEPOL aPIOLOD

XPHXIMO
wy. +3 +2 =+5 KdaBe apOuog yopic tpoécnuo dexdpoote
+3-2=+1 o1t elvanl OeTikoc, dnhadn o = +a wy. 3= +3
-3+2=-1
-2-3 =-5

Y& opodonuovg Balovpe mpdonuo (+),
EVD G€ ETEPOCTLOVG (-)

my. +3(+5) = +15
+3(-5) =-15
-3(+5) =-15
-3(-5) = +15
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4. INPAZEIYX ME PIZEX

-3 () -5
) = JF =5 -3
1 J4=2
- J64 =8

=
v
_CJO

w

§|”

(_

AN

58

0,
3

Av a0 TtoéTe [‘/E ]2 =a ka Vo’ =a

evikd w.;"i:?’ = |ﬂ|

Ja- B = Ja-B

Kavo tpocOeon, apaipeon prlav povo otav £xo io1eg piles, oav TNV avoymyn
2+~3 —timora

\/§+\/§=TIHOTA
52 +3V2 =82
2/3-63=-43

5-4J3=5V3
32 -43=126
3ﬁ-2ﬁ=6()ﬁ)2:6-7=42
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5. IPAZEIZ ME KAAZMATA

XPHEIMO Ka0g ap1Buoc mov dev gival KAGoU YPAPETOL ooV KAGCLLOL LLE TTOPOVOUACTN

™V Hovada , dniaodn a =? Y. 7 :%

Oudvoua Kévovpe Hovo og Tpocheo - apaipeo), Oyl 6€ TOAAATAAGIUGLO - dlaipeon
Oudvoua — Khaopato pe tov idto mapovopaot (to EKII tov mapovopaostdv).

(5= (5] -5 (5) -2 (5] (&)

(avTIoTPEP® d1onpETr), avTi Yo O10ipEST] KAV®D TOALATANGLUGLLO)
2

25 27 2.7 14

B. ovvOeto Khdouo % =37 35 35 1t

(+),(-) opmvopa, apov Bpovue to EKII, ota kamelakia falovue tov apOud (EKIT
TOPOVOLLOGTOV)

2 3 6

2 1 SEK”Z 75 22 37 65 4 21 30 4-21+30 4+30 21 34-21 13

3 2 321233261666 6 6 6 6

6. [MPOTEPAIOTHTA INPAZEEQON  (ZEIPA TTPAEEQN)

A. Xopic ITapevOioeis
L. Avvaperg
2. [ToAMamhaciocpol — Atoupéoelg
3. [IpocBécelg - Apapéoelg

A=4.2°-8:2216":(-3) -4 :(-2)+6%:7° 52 +3:9" +(-7) : 2°

Kdavoovpe mpdto povo Tic SLVAUELS KOl APVOVLLE TA DITOAOTO OTTMG Eivarl
A=4-8-8:4+6:(-3) —16:(—2)+36:1—25+27 :9+49:1
Metd Kdvovpe HOVO TOVG TOAAATANGIOGILOVE KO TIC OUPEGELS TPOGEYOVTAS TO.

TpoOo L
A=32-2-2+8+36—-25+3+49
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Téhog kdvovpe mpocBEoelg Kt apalpécels , yopilovtag tovg OeTikons amd Tovg
OPVNTIKOVG

A=32+8+36+3+49-2-2-25
[IpocOétovue 6Aa ta (+),pdlovue (1), TpocHitovpe dAa ta (-),pdlovue (-)

A =128-29=99

B. Mg IlopevOéoerc
Kavoupe tic mpaéeig povo pécsa otig mapeviicelg e ) moporave celpd (1-2-3) ,
APNVOVTOG T VITOAOWTA EEM OO TIC TOPEVOETELS OT™G Elval Kot LOALG GUYOLV O1
nopevhEGELg KAVOVUE TIC TPAEELS OTT™G TPV (Ue TNV oelpd 1-2-3)
=23 ~7:2°)(-7* +6:2+2.5?) ~2?(3-47:(-8))—(4-5-4-4-3)(2-5)+(-6) :4+5:(-5)
=2(3-7:1)(-49+3+2-25)%-4(3+2)-(20-4-12)(-3)+36:4-1 =2-(-4)-4*-4-5-4(-3)+9-1 =
-128-20++9-1 = -140

. IPOZOA®AIPEESH IOAAQN OPON pévo pe apidpodc

A=3+4-7-8+4-6-T+1-5+6+2-4
['papovpe mpdTo To (1), Hetd o (-) (To pETPapE 6TO GOVOAO UMV EEYACOVUE KOVEVOL)
A=3+4+4+1+6+2-7-8-6-7-5-4
Awypdpovpe avtiferovg (+a, -a) , av VEapyoLV
A=3+ A +4+1+ 8 +2-7-8-6-7-5-4

[TpocBétovue 6Aa ta (+) kat Bdlovue (+), TpocBétovpe dha ta (-) kot alovpe (-)
A=+10-27

Kavovpue povo pia apaipeon A=-17

Ly l3x +2 = TIIIOTA

(émpeme va €xm uodvVo X 1| LOVO voOEPQ.)

(émpeme va Exm povo X 1 udvo X)
6x°+3 = TIIIOTA

(émpeme va €y povVo X2 7 HOVO vooEPQL)
3X +y = TIINOTA

(émpeme va, Exm Hovo X 1 Lovo Y)

20+3p = TINIOT A

(émpeme va €xm uoévo am povo P)
3X +7x = 10X
2 X2-5 X2= -3X2
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Y. HE AVayOYES , X2, X, aptipong

B= 3:X-5_X2 +6-3X-7-2X +5+7_X2-5:X—2+4+5X2 +6X° —3:)(-8X2 -4-6x-11-4X

['pagovpe npm‘m Ta X°, PETA TO X, PETE TOVS aP1OpoD

B= -56x°+7 x*+5x° +6X°-8x*+3X-3x- 2x OX-3X-6X-4X+6-7/+5-2+4-4-11
ERNGIRIITENTOVS OETIKOVS 0T0 TOVS 0PV TIKOV]

B=+ 7X®+5x2+6x% -5x%-8X° +3X-3X-2X-5X-3X-6X-4X+6+5+4-7-2-4-11

B=+ 7x2+5x% +6X2 -5%% -8x2+3X_ S3X -2X-5X-3X-6X-4x+6+5+ X -7-2>(-11

I[IpocOétovpe]os kaOe 6po T (+) KL
Balovpe (-)

B=+ 13x%-8x*-20x +11-20

A R LT (ot X2, 010 X, 6TovE apldpone)

B=+ 5x%-20x-9

Zrapatape |

Y1oTi TEAEIWGAY 01 AVaYWYES OLOLDV OpwV (dev yYivovtal dALeC TPaEeLg)

8 i AITAAOI®H ITAPENOEXEQN

EVO TO (1) TO APNVEL OTOE EIVULA
my. — (3x°-5x+4y-20+3)= -3x°+5x-4y+20-3
+ (5x3-4x+8B-3x* +9)= +5x°-4x+8f-3x° +9

9 . EINIMEPIXTIKH IAIOTHTA (TOY IIOAAATIAAYTAYMOY Q¥ [TPOX

[MPOXOEXH-TIOAAATIAAYTAYMOZ TIOAYQONYMON)
otav £xm aplBuo pe mapévieon cvveydueva N TopevhEGEIS S10d00y KA, EVVOELTAL TO €Tl

- —%— 5x° +7X) =—6+10x° —14X

(ap1Oudc emi mapévbeon, vroroyilw to (—) tov -2)
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2
(- 1_‘5{‘3:' = X" —3X—X+3 (tapévBeon eni mapévheon)
|

2(X-1)(X-3) = - 2(X%3X-X+3) = -2X2+6X+2X-6 = -2X2+8X-6
(ap1Oudg emi dvo TapevOéoelc,

TPAOTO TIG dVO TOPEVOETELS
0,71 Ppw oe TapévOeoT Kot LETA EMUEPIGTIKN UE TOV aplOud)

~3(3x-+4)" =-3((3x)" +2-3x- 4+ 4 = —%IZ +24x+16) = —27x? — 72X 48

(ap1Ouo¢ emi TovTOHTNTA, TPOTO TV TAVTOTNTA KOt 0,TL Bpd 6€ Topévheon Kot LETA
EMUEPIOTIKT TOV ap1Ouo e TV Tapévieon)

Ayxkiotpa, Aykorec, [Mapevhioeig (Ta Bydlovue and péoa mpog ta £Em)

Y. ue netaPAntéc ko aptpovg (adyePpikn mapdotocn)
(tavtdTTEG PE SVVANELS , EMUEPIOTIKES , ATOAOLPY| TAPEVOECEMV KO AVAY®OYEG)

T =2{3x—2[ x—=3x(7-x)+x—4]—(x-2)}+2[ 3(2x+1)-4](x~3) - x(5-x)
[ = 2{3x—2[ x=21x+3x" + x—4]—(x—2)} +2[6x+3-4] (x~3) - x(5-x)
r= 2{3x—2x+42x—6x2 —2X+8—x+ 2}+2[6x—1](x—3)—x(5—x)

T =6X—4X+84X—12x* —4X+16 - 2X+4+2(6X* —18X— X+3)—5x+ X’

Xopilo T0u¢ 61010v¢ 6pove, SnAadH Tpdta To X%, HETE Ta X, Kot TEAOG Ta
voovuepa
[=-12x* +12x* + X* + 6X —4X + 84X —4x —2X —36X —2X —5X+16+4+6

Xmpilo 6tovg dpotoue 6poue ta (+) amd ta (-), dnhady ota X2, 6To X, Kot 6Ta
voovuepa
r =+J2%f+x2 —M+6x+84x—4x—4x—2x—36x—2x—5x+16+4+6

[TpocBétm dha ta (+) ko Balo (+), TpocBétm OAa Ta (-) kot Balw (-), 6TOVG
OLLO10VG

Opovg




